OdlingSIéda STANDARD Line ) -
= ——

Odlingslada KINGSIZE Line

Odlingslada HALFSIZE Line

Odlingslada HOBBY Line

@ Las denna anvisning i sin helhet innan montering



Innehallsforteckning

INNEHALL SIDA

Allmant 3

Las och behall monteringsanvisningen

Avsedd anvandning

Beteckningar och symboler

Sakerhet

AP OW]W]W

Notering

Allmant sakerhetsmeddelande 4-5

(o)

Fore monteringen

Kontrollera produkt och leveransinnehall

Uppstéllningsplats 6-7

Montering

Risk for personskada

Risk for materiella skador

Monteringssteg

[+ 70 BENTH EENTN BENT N

Rengoring och underhall

Leveransinnehall

Stycklista, odlingslada STANDARD Line 9-11

Stycklista, odlingslada KINGSIZE Line 12-23

Stycklista, odlingslada HALFSIZE Line 24-28

Stycklista, odlingslada HOBBY Line 29-34

Montering av odlingsladan 35-38

Installation av snigelskydd (finns som tillbehér) 39

Montering av jordspikar (finns som tillbehér) 39

Avfallshantering 39

Garanti vid reklamationer/klagomal 40

2



Allmant

Las och behall monteringsanvisningen

Dessa monteringsanvisningar tillhér odlingsladan i aluminium

195 x 99 cm (hadanefter endast kallad ,produkt®).
Den innehaller viktig information om installation och hantering.
Las monteringsanvisningen noggrant, sarskilt sakerhetsanvisningarna, innan du
monterar och anvander produkten. Att undvika att félja dessa monteringsanvisningar kan resultera
i allvarlig personskada eller skada pa produkten. Monteringsanvisningen ar baserad pa de stan-
darder och foreskrifter som galler inom EU. Observera aven landsspecifika riktlinjer och lagar utom-
lands. Spara monteringsanvisningen for vidare anvandning. Om du lamnar 6ver produkten till tredje
part, se till att inkludera dessa montering- och sakerhetsanvisningar.

Tillverkaren eller importoren ar GFP Handels GesmbH, Passauerstr. 24, A-4070
Eferding, Osterrike (nedan &ven kallad ,tillverkaren®, ,vi“ eller ,0ss“).

Om nagra fragor om monteringen eller sjalva produkten uppkommer, kontakta den
leverantor som produkten ar kopt genom for korrekt information.

Avsedd anvandning

Produkten ar enbart utformad for att odla vaxter i och skapa odlingslador. Det ar
endast for privat bruk och ar inte lamplig for kommersiell anvandning. Anvand endast
produkten enligt beskrivningen i denna monteringsanvisning. All annan anvandning
anses vara felaktig och kan leda till skada pa egendom eller person.

Produkten ar ej en leksak. Tillverkaren eller aterférsaljaren tar inget ansvar fér skador
som orsakats av felaktig eller otillaten anvandning.

Forklaring av symboler

Foljande symboler anvands i denna monteringsanvisning, pa produkten eller pa
forpackningen.

Denna symbol ger dig ytterligare anvandbar information om montering
eller handhavande.



Sakerhet
Notering

Foljande symboler och signalord anvands i denna monteringsanvisning.

Dessa singalsymboler/-ord hanvisar till en fara
VARNING med medelhog risk, om dessa undviks, kan de-

leda till dodsfall eller allvarlig personskada.

Denna/detta signalsymbol/-ord beskriver en
OBS! fara med lag riskniva, om den undviks, kan det
. leda till mindre eller mattlig personskada eller

skada pa produkten eller dess omgivningar.

Detta signalord varnar for eventuella skador pa
Tank pé! egendom.

Sakerhetsinstruktioner

A VARNING

Risk for kvavning!

Barn kan svélja och riskera att kvavas av de smadelar som ingar i leveransen (t.ex.
skruvar). Se aven till att barn ej leker med forpackningsplats eller folier, risken ar att
de kan fastna eller kvavas.

- Lat inte barn leka med forpackningsfolien och de sma delarna som finns i
forpackningen.

_A 0BS!

Skaderisk

Felaktig hantering av produkten kan leda till skador.

- Hall produkten borta fran 6ppen laga och heta ytor (t.ex. grillar).
Tand ej en eld nara produkten.



- Placera produkten pa ett sadant satt att den inte utgdr en snubbelrisk.

— Vissa metalldelar har vassa kanter som kan orsaka skarsar.
Det rekommenderas darfor att anvanda en fil for att ta bort de vassa
kanterna som en sakerhetsatgard.

- Monteringen bor utforas av 1-2 personer.
Det rekommenderas att bara skyddshandskar vid montering.



Fore monteringen

Kontrollera produkt & leveransinnehallet

Tank pa!

Risk for materiella skador!

Om férpackningen 6ppnas med en vass kniv eller annat spetsigt foremal kan
produkten snabbt skadas. Var forsiktig med vassa foremal nara produkten.

- Var forsiktig nar forpackningen oppnas.

1. Packa upp alla komponenterna till produkten.
2. Kontrollera om leveransen ar komplett (se sida 2 och 3).
3. Kontrollera sa att de enskilda delarna till produkten inte ar skadade.

Om sa anda ar fallet, varken montera eller anvand produkten.

Kontakta din aterforsaljare som anges vid din bestallning.
Observera att panelerna ar spegelvanda. Om det finns repor eller mindre
skador, montera panelen sa att dessa endast kan ses inifran. Nar produkten
fylls pa tacks sadana smarre defekter och ar inte langre synliga.

Uppstallingsplats

Tank pa!

Risk for materialskador!

En olamplig uppstallningsplats kan leda till skador pa produkten.

- Placera produkten pa en jamn och horisontell yta, helst pa tradgardsjord/grasmatta.

- Var uppmarksam pa produktens stabilitet: den maste vara fri fran vibrationer.

— For att sakerstalla optimal solinslapp bor produkten helst stallas upp i nord-sydlig riktning.

— Vi reckommenderar att du anvander grasmatta eller betongblock under varje horn for att
forhindra att produkten satter sig. Rikta in dem sa att produkten ar jamn.



- For att fa optimalt solljus bor produkten helst placeras i nord-sydlig riktning.

- Vi rekommenderar att du anvander graskanter eller betongblock under varje
horn for att forhindra att produkten satter sig. Rikta den sa att produkten
blir jamn i alla riktningar. Detta ger produkten mer stabiltet.

Montering

_A 0BS!

Fara for personskador!

Felaktig hantering av produkten kan leda till skador.

| leveransen ingar manga kopplingar som omsluter eller fors samman.
Var forsiktigt for att undvika att du skadar dig eller klammer handerna.

Tank pa!

Risk for materialskador!
Felaktig hantering av produkten kan leda till skador.

— Montera produkten efter varje steg och pa ett plant underlag.
— Var forsiktig nar produkten monteras och f6lj monteringsanvisningarna nogrannt.

Montering- steg for steg

Montera produkten med hjalp av foljande instruktioner.

1. Montera delarna pa panelerna.

2. Montera panlerna pa hornstolparna.

3. Koppla samman panelerna och hornstolpar.

4. Koppla in ledstangerna.

5. Skruva pa panelerna och snapp tackapan pa plats.



Rengoring och underhall
Tank pa!

Risk for materialskador!
Felaktig hantering av produkten kan leda till skada pa produkten.
- Anvand ej aggressiva rengoringsmedel, borstar med metall- eller nylonborst, eller

vassa eller metalliska rengdringsféremal som knivar, harda spadar och liknande.
Dessa kan skada ytorna.

Rengoring
Produkten ar tillverkad av vaderbestandiga material.

— Anvand en fuktig trasa for att ta bort eventuell smuts.
— Om produkten ar mycket smutsig, kan detta spolas bort med en tradgardsslang.



Stycklista, odlingslada ,,CHRISTINA“ 119 x 99 cm

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN

E = GFP01-1132 | Panel 1132 mm 12
x ___ = GFP01-0932 | Panel 932 mm 12
g | GFP004-1132 | Stag 1132 mm 2

g | GFP004-0932 | Stag 932 mm 2

m GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4
[EEEENTs uwwTY) FGO1 | Plastkoppling 48
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8

|- FGO04 | Tackkapa stag 90 grader 4
[ BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 152

Stycklista, odlingslada ,,CHRISTINA“ 119 x 119 cm

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING W:\\[e]] STYCKEN
xF = GFP01-1132 | Panel 1132 mm 24
g | GFP004-1132 | Stag 1132 mm 4
m GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4
[EEEEETsEEEwy] FGO1 | Plastkoppling 48
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
|- FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4
.WW BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 152

Stycklista, odlingslada ,,CHRISTINA“ 150 x 77 cm

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
F = GFP01-1445 | Panel 1445 mm 12
= __ = GFP01-0707 | Panel 707 mm 12
| GFP004-1445 | Stag 1445 mm 2
1 GFP004-0707 | Stag 707 mm 2
m GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4
“ FGO1 | Plastkoppling 48
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
|- FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4
[ BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 152




10

| ——

Stycklista, odlingslada ,,CHRISTINA“ 150 x 99 cm

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
x| = GFP01-1445 | Panel 1445 mm 12
x= _ K GFP01-0932 | Panel 932 mm 12
| GFP004-1445 | Stag 1445 mm 2
g | GFP004-0932 | Stag 932 mm 2
m GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4
“ FGO1 | Plastkoppling 48
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
|- FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4
[ BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 152
Stycklista, odlingslada ,,CHRISTINA“ 150 x 119 cm
lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
. FEREE GFP01-1445 | Panel 1445 mm 12
. FEREEE - GFP01-1132 | Panel 1132 mm 12
g | GFP004-1445 | Stag 1445 mm 2
g | GFP004-1132 | Stag 1132 mm 2
m GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4
[EXEEEEsEuvEvs] FGO1 | Plastkoppling 48
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
|- FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4
‘mmu, BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 152
Stycklista, odlingslada ,,CHRISTINA“ 195 x 77 cm
lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
F = GFP01-1895 | Panel 1895 mm 12
= __ = GFP01-0707 | Panel 707 mm 12
| GFP004-1895 | Stag 1895 mm 2
1 GFP004-0707 | Stag 707 mm 2
m GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4
“ FGO1 | Plastkoppling 48
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
|- FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4
[ BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 152




Stycklista, odlingslada ,,CHRISTINA“ 195 x 99 cm
lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD  sTYcKen

! : ! GFP01-1895 | Panel 1895 mm 12

& _ = GFP01-0932 | Panel 932 mm 12

GFP004-1895 | Stag 1895 mm 2

GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4

I l GFP004-0932 | Stag 932 mm 2

“ FGO1 | Plastkoppling 48

' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
|- FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4
[ BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 152

Stycklista, odlingslada ,,CHRISTINA“ 195 x 119 cm

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD  STYCKEN

- IR -] GFP01-1895 | Panel 1895 mm 12

E__ = GFP01-1132 | Panel 1132 mm 12
: (| GFP004-1895 | Stag 1895 mm 2
- g | GFP004-1132 | Stag 1132 mm 2
m GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4

Gotng FGO1 | Plastkoppling 48
' FGO7 | Spéannbricka 90 grader 8
|- FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4

.ﬁm’ BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 152

Stycklista, odlingslada ,,CHRISTINA“ 195 x 150 cm

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN

F = GFP01-1895 | Panel 1895 mm 12

= __ = GFP01-1445 | Panel 1445 mm 12
(| GFP004-1895 | Stag 1895 mm 2
. (| GFP004-1445 | Stag 1445 mm 2
m GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4

“ FGO1 | Plastkoppling 48
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
|- FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4

[ BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 152

11



DANIELA 235

Stycklista, odlingslada ,,DANIELA“ 235 x 77 cm

12

Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!

Illustration ARTIKELNR. BETECKNING :\\[c]) STYCKEN
& = GFP01-1132 | Panel 1132 mm 24
- IR -] GFP01-0707 | Panel 707 mm 12
FE = GFP01-0707 | Panel- skiljevigg 707 mm 6

1 GFP004-1132 | Stag 1132 mm 4
1 GFP004-0707 | Stag 707 mm 3
E GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4
£ GFP003-0742 | Stillning "T" 742 mm 2
“ FGO1 | Plastkoppling 84
- ' FGO7 | Spénnbricka 90 grader 8
R FGO7 | Spénnbricka T-stycke 4
[ | FGO4 | Tickkapa stag 90 grader 4
[ ] FGO3 | Tackkapa stag T-stycke 2
e BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 264
Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!
Stycklista, odlingslada ,,DANIELA“ 235 x99 cm

Illustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& __ = GFP01-1132 | Panel 1132 mm 24
- IR -] GFP01-0932 | Panel 932 mm 12
FE = GFP01-0932 | Panel- skiljeviigg 932 mm 6

1 GFP004-1132 | Stag 1132 mm 4
1 GFP004-0932 | Stag 932 mm 3
E GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4
£ GFP003-0742 | Stillning "T" 742 mm 2
firwavivvmne) FGO1 | Plastkoppling 84
[ - FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
50 FGO7 | Spénnbricka T-stycke 4
[ | FGO4 | Tickkapa stag 90 grader 4
[ ] FGO3 | Tackkapa stag T-stycke 2
| SR BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 264
Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!
Stycklista, odlingslada ,,DANIELA“ 235x 119 cm
Illustration ARTIKELNR. BETECKNING :\\[c]) STYCKEN
& __ = GFP01-1132 | Panel 1132 mm 36
FE = GFP01-1132 | Panel- skiljevigg 1132 mm 6
1 GFP004-1132 | Stag 1132 mm 7
E GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4
£ GFP003-0742 | Stillning "T" 742 mm 2
ferswarevaere] FGO1 | Plastkoppling 84
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
- FGO7 | Spannbricka T-stycke 4
[ | FGO4 | Tickkapa stag 90 grader 4
[ ] FGO3 | Tickkapa stag T-stycke 2
(fw— BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 264




Stycklista, odlingslada ,,DANIELA“ 235 x 150 cm

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& __ = GFP01-1132 | Panel 1132 mm 24
& __ = GFP01-1445 | Panel 1445 mm 12
- R - GFP01-1445 | Panel- skiljevigg 1445 mm 6
(g | GFP004-1132 | Stag 1132 mm 4
(g | GFP004-1445 | Stag 1445 mm 3
n GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4
2 GFP003-0742 | Stallning "T" 742 mm 2
JexswaT tamnrs] FGO1 | Plastkoppling 84
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
2 FGO7 | Spannbricka T-stycke 4
_ FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4
. FGO3 | Tackkapa stag T-stycke 2
'mm“" BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 264

Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!

DANIELA 297 ey

F = GFP01-1445 | Panel 1445 mm 24
& __ = GFP01-0707 | Panel 707 mm 12
& __ = GFP01-0707 | Panel- skiljevigg 707 mm 6
1 GFP004-1445 | Stag 1445 mm 4
| ——— - (] GFP004-0707 | Stag 707 mm 3
n GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4
2 GFP003-0742 | Stillning "T" 742 mm 2
ferswar e FGO1 | Plastkoppling 84
= e [ -] FGO7 | Spénnbricka 90 grader 8
== e RS FGO7 | Spannbricka T-stycke 4
[ FGO4 | Tickkapa stag 90 grader 4
. FGO3 | Tackkapa stag T-stycke 2
'mm BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 264

Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!

Stycklista, odlingslada ,,DANIELA“ 297 x 99 cm

Illustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& __ = GFP01-1445 | Panel 1445 mm 24
& __ = GFP01-0932 | Panel 932 mm 12
xE __ = GFP01-0932 | Panel- skiljevigg 932 mm 6

(g | GFP004-1445 | Stag 1445 mm 4

1 GFP004-0932 | Stag 932 mm 3

E GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4

2 GFP003-0742 | Stillning "T" 742 mm 2
firswa by FGO1 | Plastkoppling 84
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8

2| FGO7 | Spénnbricka T-stycke 4

[ FGO4 | Téckkapa stag 90 grader 4

. FGO3 | Tackkapa stag T-stycke 2
"“‘m BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 264

Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!

13



DANIELA 351

14

Stycklista, odlingslada ,,DANIELA“ 297 x 119 cm

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& = GFP01-1445 | Panel 1445 mm 24
& __ = GFP01-1132 | Panel 1132 mm 12
- R - GFP01-1132 | Panel- skiljevigg 1132 mm 6
(g | GFP004-1445 | Stag 1445 mm 4
1 GFP004-1132 | Stag 1132 mm 3
n GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4
2 GFP003-0742 | Stallning "T" 742 mm 2
JexswaT tamnrs] FGO1 | Plastkoppling 84
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
2 FGO7 | Spannbricka T-stycke 4
_ FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4
. FGO3 | Tackkapa stag T-stycke 2
'mm“" BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 264
Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!
Stycklista, odlingslada ,,DANIELA“ 297 x 150 cm
lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& = GFP01-1445 | Panel 1445 mm 36
& = GFP01-1445 | Panel- skiljevigg 1445 mm 6
(g | GFP004-1445 | Stag 1445 mm 7
E GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4
2 GFP003-0742 | Stallning "T" 742 mm 2
“ FGO1 | Plastkoppling 84
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
- FGO7 | Spannbricka T-stycke 4
[ FGO4 | Téckkapa stag 90 grader 4
F FGO3 | Tickkapa stag T-stycke 2
'mm“" BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 264

Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!

Stycklista, odlingslada ,,DANIELA“ 351 x 77 cm

Illustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& __ = GFP01-1132 | Panel 1132 mm 36
& __ = GFP01-0707 | Panel 707 mm 12
xF __ = GFP01-0707 | Panel- skiljevigg 707 mm 12

1 GFP004-1132 | Stag 1132 mm 6

(g | GFP004-0707 | Stag 707 mm 4

E GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4

2 GFP003-0742 | Stallning "T" 742 mm 4
firewar i s FGO1 | Plastkoppling 120

' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8

- FGO7 | Spannbricka T-stycke 8

[ | FGO4 | Téickkapa stag 90 grader 4

. FGO3 | Tackkapa stag T-stycke 4
‘m‘m" BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 376

Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!



Stycklista, odlingslada ,,DANIELA“ 351 x 99 cm

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& = GFP01-1132 | Panel 1132 mm 36
& __ = GFP01-0932 | Panel 932 mm 12
- R - GFP01-0932 | Panel- skiljevigg 932mm 12
(g | GFP004-1132 | Stag 1132 mm 6
1 GFP004-0932 | Stag 932 mm 4
n GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4
2 GFP003-0742 | Stallning "T" 742 mm 4
JexswaT tamnrs] FGO1 | Plastkoppling 120
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
2 FGO7 | Spannbricka T-stycke 8
_ FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4
. FGO3 | Tackkapa stag T-stycke 4
'mm" BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 376

Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!

Stycklista, odlingslada ,,DANIELA“ 351 x 119 cm

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& = GFP01-1132 | Panel 1132 mm 48
& __ = GFP01-1132 | Panel- skiljevigg 1132 mm 12
(g | GFP004-1132 | Stag 1132 mm 10
E GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4
2 GFP003-0742 | Stallning "T" 742 mm 4
fexawaT eamre) FGO1 | Plastkoppling 120
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
- FGO7 | Spannbricka T-stycke 8
[ FGO4 | Téckkapa stag 90 grader 4
F FGO3 | Tickkapa stag T-stycke 4
"‘m" BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 376

Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!

Stycklista, odlingslada ,,DANIELA“ 351 x 150 cm

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& = GFP01-1132 | Panel 1132 mm 36
& __ = GFP01-1445 | Panel 1445 mm 12
- R - GFP01-1445 | Panel- skiljevigg 1445 mm 12
(g | GFP004-1132 | Stag 1132 mm 6
(g | GFP004-1445 | Stag 1445 mm 4
n GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4
2 GFP003-0742 | Stallning "T" 742 mm 4
firswas i) FGO1 | Plastkoppling 120
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
50 FGO7 | Spannbricka T-stycke 8
_ FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4
F FGO3 | Tickkipa stag T-stycke 4
'mm" BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 376

Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!

15



DANIELA 387

& _ = GFP01-1895 | Panel 1895 mm 24
& __ = GFP01-0707 | Panel 707 mm 12
E __ = GFP01-0707 | Panel- skiljevigg 707 mm 6
(| GFP004-1895 | Stag 1895 mm 4

[ | GFP004-0707 | Stag 707 mm 3

[ GFP002-0742 | Hémstolpe 90 grader 742 mm 4

£ GFP003-0742 | Stallning "T" 742 mm 2
ferwwes ivmenre] FGO1 | Plastkoppling 84
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8

- FGO7 | Spannbricka T-stycke 4

_ FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4

F FGO3 | Tickkapa stag T-stycke 2
l“mm" BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 264

Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!

Stycklista, odlingslada ,,DANIELA“ 387 x 99 cm

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& _ = GFP01-1895 | Panel 1895 mm 24
& __ = GFP01-0932 | Panel 932 mm 12
&E __ = GFP01-0932 | Panel- skiljevigg 932 mm 6
(| GFP004-1895 | Stag 1895 mm 4
1 GFP004-0932 | Stag 932 mm 3
= GFP002-0742 | Hémstolpe 90 grader 742 mm 4
£ GFP003-0742 | Stallning "T" 742 mm 2
ferswey ivmere] FGO1 | Plastkoppling 84
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
- FGO7 | Spannbricka T-stycke 4
_ FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4
. FGO3 | Tackkapa stag T-stycke 2
l“mm" BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 264

Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!

Stycklista, odlingslada ,,DANIELA“ 387 x 119 cm

Illustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& _ = GFP01-1895 | Panel 1895 mm 24
& __ = GFP01-1132 | Panel 1132 mm 12
& __ = GFP01-1132 | Panel- skiljevigg 1132 mm 6

[ GFP004-1895 | Stag 1895 mm 4

1 GFP004-1132 | Stag 1132 mm 3

n GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4

£ GFP003-0742 | Stallning "T" 742 mm 2
frswes v FGO1 | Plastkoppling 84

' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8

£ FGO7 | Spénnbricka T-stycke 4

_ FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4

F FGO3 | Tickkapa stag T-stycke 2
l“mm" BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 264

Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!

16



Stycklista, odlingslada ,,DANIELA“ 387 x 150 cm

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& __ = GFP01-1895 | Panel 1895 mm 24
& __ = GFP01-1445 | Panel 1445 mm 12
- R - GFP01-1445 | Panel- skiljevigg 1445 mm 6
(g | GFP004-1895 | Stag 1895 mm 4
(g | GFP004-1445 | Stag 1445 mm 3
n GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4
2 GFP003-0742 | Stillning "T" 742 mm 2
JexswaT tamnrs] FGO1 | Plastkoppling 84
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
2 FGO7 | Spannbricka T-stycke 4
_ FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4
. FGO3 | Tackkapa stag T-stycke 2
'mm“" BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 264

Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!

DANIELA 444 oy

|- IR -] GFP01-1445 | Panel 1445 mm 36
& __ = GFP01-0707 | Panel 707 mm 12
E __ = GFP01-0707 | Panel- skiljevigg 707 mm 12

(| GFP004-1445 | Stag 1445 mm 6

(g | GFP004-0707 | Stag 707 mm 4

[ GFP002-0742 | Hérmstolpe 90 grader 742 mm 4

£ GFP003-0742 | Stallning "T" 742 mm 4
ferwwes ivmenre] FGO1 | Plastkoppling 120
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8

- FGO7 | Spannbricka T-stycke 8

_ FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4

F FGO3 | Tickkapa stag T-stycke 4
l“mm" BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 376

Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!

Stycklista, odlingslada ,,DANIELA“ 444 x 99 cm

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& = GFP01-1445 | Panel 1445 mm 36
& __ = GFP01-0932 | Panel 932 mm 12
- R - GFP01-0932 | Panel- skiljevigg 932mm 12
(g | GFP004-1445 | Stag 1445 mm 6
1 GFP004-0932 | Stag 932 mm 4
n GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4
2 GFP003-0742 | Stallning "T" 742 mm 4
firswas i) FGO1 | Plastkoppling 120
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
50 FGO7 | Spannbricka T-stycke 8
_ FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4
F FGO3 | Tickkapa stag T-stycke 4
'mm“" BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 376

Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!

17



DANIELA 490

18

Stycklista, odlingslada ,,DANIELA“ 444 x 119 cm

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& = GFP01-1445 | Panel 1445 mm 36
& __ = GFP01-1132 | Panel 1132 mm 12
- R - GFP01-1132 | Panel- skiljevigg 1132 mm 12
(g | GFP004-1445 | Stag 1445 mm 6
(g | GFP004-1132 | Stag 1132 mm 4
n GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4
2 GFP003-0742 | Stillning "T" 742 mm 4
JexswaT tamnrs] FGO1 | Plastkoppling 120
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
2 FGO7 | Spannbricka T-stycke 8
_ FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4
. FGO3 | Tackkapa stag T-stycke 4
'mm“" BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 376
Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!
Stycklista, odlingslada ,,DANIELA“ 444 x 150 cm
lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& = GFP01-1445 | Panel 1445 mm 48
& __ = GFP01-1445 | Panel- skiljevigg 1445 mm 12
[ | GFP01-1445 | Stag 1445 mm 10
n GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4
2 GFP003-0742 | Stéllning "T" 742 mm 4
JexswaT tamnrs] FGO1 | Plastkoppling 120
[ -] FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
- FGO7 | Spannbricka T-stycke 8
_ FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4
. FGO3 | Tackkapa stag T-stycke 4
'mm“" BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 376
Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!
Stycklista, odlingslada ,,DANIELA“ 490 x 77 cm
Illustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& __ = GFP01-1895 | Panel 1895 mm 12
& __ = GFP01-1445 | Panel 1445 mm 24
& _ = GFP01-0707 | Panel 707 mm 12
xF = GFP01-0707 | Panel- skiljevigg 707 mm 12
— GFP004-1895 | Stag 1895 mm 2
Ml GFP004-1445 | Stag 1445 mm 4
(g | GFP004-0707 | Stag 707 mm 4
E GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4
2 GFP003-0742 | Stillning "T" 742 mm 4
Oy FGO1 | Plastkoppling 120
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
| FGO7 | Spinnbricka T-stycke 8
[ FGO4 | Tickkapa stag 90 grader 4
. FGO3 | Tickképa stag T-stycke 4
"“‘m" BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 376

Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!




Stycklista, odlingslada ,,DANIELA“ 490 x 99 cm

lllustration ARTIKELNR.  BETECKNING LANGD STYCKEN

x __E GFP01-1895 | Panel 1895 mm 12
& = GFP01-1445 | Panel 1445 mm 24
& = GFP01-0932 | Panel 932 mm 12
|- TR -] GFP01-0932 | Panel- skiljevigg 932 mm 12

(g | GFP004-1895 | Stag 1895 mm 2

g | GFP004-1445 | Stag 1445 mm 4

(g | GFP004-0932 | Stag 932 mm 4

[ GFP002-0742 | Homstolpe 90 grader 742 mm 4

2 GFP003-0742 | Stillning "T" 742 mm 4
[z=seresasees] FGO1 | Plastkoppling 120
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8

- FGO7 | Spannbricka T-stycke 8

_ FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4

. FGO3 | Tackkapa stag T-stycke 4
Qs BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 376

Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!

Stycklista, odlingslada ,,DANIELA“ 490 x 119 cm

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
= __ i GFP01-1895 | Panel 1895 mm 12
= _ = GFP01-1445 | Panel 1445 mm 24
& __ = GFP01-1132 | Panel 1132 mm 12
&F = GFP01-1132 | Panel- skiljevigg 1132 mm 12
g | GFP004-1895 | Stag 1895 mm 2
(g | GFP004-1445 | Stag 1445 mm 4
g | GFP004-1132 | Stag 1132 mm 4
E GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4
2 GFP003-0742 | Stllning "T" 742 mm 4
[pEssesrisaEse FGO1 | Plastkoppling 120
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
50 FGO7 | Spannbricka T-stycke 8
[ FGO4 | Tickkapa stag 90 grader 4
. FGO3 | Tickkapa stag T-stycke 4
- BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 376

Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!

Stycklista, odlingslada ,,DANIELA“ 490 x 150 cm

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN

& __ = GFP01-1895 | Panel 1895 mm 12
& __ = GFP01-1445 | Panel 1445 mm 36
- R - GFP01-1445 | Panel- skiljevigg 1445 mm 12

(g | GFP004-1895 | Stag 1895 mm 2

(g | GFP004-1445 | Stag 1445 mm 8

n GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4

2 GFP003-0742 | Stallning "T" 742 mm 4
JexswaT tamnrs] FGO1 | Plastkoppling 120

' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8

2 FGO7 | Spannbricka T-stycke 8

_ FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4

. FGO3 | Tackkapa stag T-stycke 4
'm BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 376

Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!

19



DANIELA 535

20

Stycklista, odlingslada ,,DANIELA“ 535 x 77 cm

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& __ = GFP01-1895 | Panel 1895 mm 24
xFE = GFP01-1445 | Panel 1445 mm 12
- IR -] GFP01-0707 | Panel 707 mm 12
- IR -] GFP01-0707 | Panel- skiljevigg 707 mm 12
—l GFP004-1895 | Stag 1895 mm 4
— GFP004-1445 | Stag 1445 mm 2
1 GFP004-0707 | Stag 707 mm 4
E GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4
£ GFP003-0742 | Stillning "T" 742 mm 4
[ErEveT A FGO1 | Plastkoppling 120
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
- FGO7 | Spannbricka T-stycke 8
[ | FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4
I FGO3 | Téckkapa stag T-stycke 4
e BS4,2x16 | Skruvar4,2x16 mm 376
Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!
Stycklista, odlingslada ,,DANIELA“ 535 x 99 cm
lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& __ = GFP01-1895 | Panel 1895 mm 24
& _ = GFP01-1445 | Panel 1445 mm 12
- IR - GFP01-0932 | Panel 932 mm 12
- IR - GFP01-0932 | Panel- skiljevigg 932 mm 12
(g GFP004-1895 | Stag 1895 mm 4
— GFP004-1445 | Stag 1445 mm 2
(g | GFP004-0932 | Stag 932 mm 4
E GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4
e GFP003-0742 | Stllning "T" 742 mm 4
Jerswar vy FGO1 | Plastkoppling 120
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
50 FGO7 | Spannbricka T-stycke 8
[ FGO4 | Tickkapa stag 90 grader 4
. FGO3 | Tickkapa stag T-stycke 4
e BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 376
Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!
Stycklista, odlingslada ,,DANIELA“ 535 x 119 cm
lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
&= GFP01-1895 | Panel 1895 mm 24
xFE = GFP01-1445 | Panel 1445 mm 12
- IR -] GFP01-1132 | Panel 1132 mm 12
- IR -] GFP01-1132 | Panel- skiljevigg 1132 mm 12
—l GFP004-1895 | Stag 1895 mm 4
— GFP004-1445 | Stag 1445 mm 2
1 GFP004-1132 | Stag 1132 mm 4
E GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4
2 GFP003-0742 | Stallning "T" 742 mm 4
JexsveT e FGO1 | Plastkoppling 120
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
- FGO7 | Spannbricka T-stycke 8
_ FGO04 | Tackkapa stag 90 grader 4
. FGO3 | Tickkapa stag T-stycke 4
| B BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 376

Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!




Stycklista, odlingslada ,,DANIELA“ 535 x 150 cm

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& __ = GFP01-1895 | Panel 1895 mm 24
F = GFP01-1445 | Panel 1445 mm 24
- R - GFP01-1445 | Panel- skiljevigg 1445 mm 12
(g | GFP004-1895 | Stag 1895 mm 4
(g | GFP004-1445 | Stag 1445 mm 6
n GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4
2 GFP003-0742 | Stallning "T" 742 mm 4
JexswaT tamnrs] FGO1 | Plastkoppling 120
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
2 FGO7 | Spannbricka T-stycke 8
_ FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4
. FGO3 | Tackkapa stag T-stycke 4
'mm" BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 376

Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!

DANIELA 579 i

& __ = GFP01-1895 | Panel 1895 mm 36
& __ = GFP01-0707 | Panel 707 mm 12
xE __ = GFP01-0707 | Panel- skiljevigg 707 mm 12
g | GFP004-1895 | Stag 1895 mm 6
1 GFP004-0707 | Stag 707 mm 4

E GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4

2 GFP003-0742 | Stallning "T" 742 mm 4
ferswerisnare] FGO1 | Plastkoppling 120
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8

- FGO7 | Spannbricka T-stycke 8

_ FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4

F FGO3 | Tiickkapa stag T-stycke 4
| BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 376

Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!

Stycklista, odlingslada ,,DANIELA“ 579 x 99 cm

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& __ = GFP01-1895 | Panel 1895 mm 36
& __ = GFP01-0932 | Panel 932 mm 12
- R - GFP01-0932 | Panel- skiljevigg 932mm 12
(g | GFP004-1895 | Stag 1895 mm 6
1 GFP004-0932 | Stag 932 mm 4
n GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4
2 GFP003-0742 | Stallning "T" 742 mm 4
firswas i) FGO1 | Plastkoppling 120
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
50 FGO7 | Spannbricka T-stycke 8
_ FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4
F FGO3 | Tickkipa stag T-stycke 4
'mm" BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 376

Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!

21



DANIELA 771

22

Stycklista, odlingslada ,,DANIELA“ 579 x 119 cm

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& __ = GFP01-1895 | Panel 1895 mm 36
& __ = GFP01-1132 | Panel 1132 mm 12
- R - GFP01-1132 | Panel- skiljevigg 1132 mm 12
(g | GFP004-1895 | Stag 1895 mm 6
(g | GFP004-1132 | Stag 1132 mm 4
n GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4
2 GFP003-0742 | Stillning "T" 742 mm 4
JexswaT tamnrs] FGO1 | Plastkoppling 120
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
2 FGO7 | Spannbricka T-stycke 8
_ FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4
. FGO3 | Tackkapa stag T-stycke 4
'mm" BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 376
Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!
Stycklista, odlingslada ,,DANIELA“ 579 x 150 cm
lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& __ = GFP01-1895 | Panel 1895 mm 36
F = GFP01-1445 | Panel 1445 mm 12
- R - GFP01-1445 | Panel- skiljevigg 1445 mm 12
(g | GFP004-1895 | Stag 1895 mm 6
(g | GFP004-1445 | Stag 1445 mm 4
n GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4
2 GFP003-0742 | Stillning "T" 742 mm 4
JexswaT tamnrs] FGO1 | Plastkoppling 120
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
2 FGO7 | Spannbricka T-stycke 8
_ FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4
. FGO3 | Tackkapa stag T-stycke 4
'mm" BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 376
Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!
Stycklista, odlingslada ,,DANIELA“ 771x 77 cm
Illustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& __ = GFP01-1895 | Panel 1895 mm 48
& = GFP01-0707 | Panel 707 mm 12
FE = GFP01-0707 | Panel- skiljevigg 707 mm 18
(g | GFP004-1895 | Stag 1895 mm 8
1 GFP004-0707 | Stag 707 mm 5
E GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4
£ GFP003-0742 | Stillning "T" 742 mm 6
ferswerevunnee] FGO1 | Plastkoppling 156
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
- FGO7 | Spannbricka T-stycke 12
[ | FGO4 | Tickkapa stag 90 grader 4
[ ] FGO3 | Tackkapa stag T-stycke 6
| BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 488

Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!




Stycklista, odlingslada ,,DANIELA“ 771 x99 cm

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& __ = GFP01-1895 | Panel 1895 mm 48
& __ = GFP01-0932 | Panel 932 mm 12
- R - GFP01-0932 | Panel- skiljevigg 932mm 18
(g | GFP004-1895 | Stag 1895 mm 8
(g | GFP004-0932 | Stag 932 mm 5
n GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4
2 GFP003-0742 | Stallning "T" 742 mm 6
JexswaT tamnrs] FGO1 | Plastkoppling 156
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
2 FGO7 | Spannbricka T-stycke 12
_ FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4
. FGO3 | Tackkapa stag T-stycke 6
'm BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 488

Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!

Stycklista, odlingslada ,,DANIELA“ 771 x 119 cm

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& __ = GFP01-1895 | Panel 1895 mm 48
& __ = GFP01-1132 | Panel 1132 mm 12
& __ = GFP01-1132 | Panel- skiljevigg 1132 mm 18
1 GFP004-1895 | Stag 1895 mm 8
(g | GFP004-1132 | Stag 1132 mm 5
E GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4
2 GFP003-0742 | Stillning "T" 742 mm 6
fixEwas bvmanee) FGO1 | Plastkoppling 156
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
50 FGO7 | Spannbricka T-stycke 12
[ ] FGO4 | Tickkapa stag 90 grader 4
. FGO3 | Tackkapa stag T-stycke 6
'm BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 488

Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!

Stycklista, odlingslada ,,DANIELA“ 771 x 150 cm

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& __ = GFP01-1895 | Panel 1895 mm 48
& __ = GFP01-1445 | Panel 1445 mm 12
- R - GFP01-1445 | Panel- skiljevigg 1445 mm 18
1 GFP004-1895 | Stag 1895 mm 8
(g | GFP004-1445 | Stag 1445 mm 5
n GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 4
2 GFP003-0742 | Stallning "T" 742 mm 6
firswas i) FGO1 | Plastkoppling 156
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
50 FGO7 | Spannbricka T-stycke 12
_ FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4
F FGO3 | Tickkipa stag T-stycke 6
'm BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 488

Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!

23



Stycklista, odlingslada HALFSIZE 119 x 99 cm
lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD  sTYcKen

F = GFP01-1132 | Panel 1132 mm 6
E ___= GFP01-0932 | Panel 932 mm 6
g | GFP004-1132 | Stag 1132 mm 2

g | GFP004-0932 | Stag 932 mm 2

m GFP002-0367 | Hornstolpe 90 grader 367 mm 4
“ FGO1 | Plastkoppling 24
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8

|- FGO04 | Tackkapa stag 90 grader 4
[ BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 80

Stycklista, odlingslada HALFSIZE 119 x 119 cm

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING W:\\[e]] STYCKEN
xF = GFP01-1132 | Panel 1132 mm 12
| GFP004-1132 | Stag 1132 mm 4
m GFP002-0367 | Hornstolpe 90 grader 367 mm 4
[EEEEETsEEEwy] FGO1 | Plastkoppling 24
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
|- FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4
‘W BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 80

Stycklista, odlingslada HALFSIZE 150 x 77 cm

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD  sTcken
F = GFP01-1445 | Panel 1445 mm 6
E ___&E GFP01-0707 | Panel 707 mm 6
g | GFP004-1445 | Stag 1445 mm 2
g | GFP004-0707 | Stag 707 mm 2
m GFP002-0367 | Hornstolpe 90 grader 367 mm 4
“ FGO1 | Plastkoppling 24
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
|- FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4
[ BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 80




lllustration

ARTIKELNR.

Stycklista, odlingslada HALFSIZE 150 x 99 cm

BETECKNING

LANGD  STYCKEN

F = GFP01-1445 | Panel 1445 mm 6
E ___= GFP01-0932 | Panel 932 mm 6
g | GFP004-1445 | Stag 1445 mm 2

g | GFP004-0932 | Stag 932 mm 2

m GFP002-0367 | Hornstolpe 90 grader 367 mm 4
“ FGO1 | Plastkoppling 24
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8

|- FGO04 | Tackkapa stag 90 grader 4
[ BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 80

Stycklista, odlingslada HALFSIZE 150 x 119 cm

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD  sTcken
F = GFP01-1445 | Panel 1445 mm 6
xE ____= GFP01-1132 | Panel 1132 mm 6
g | GFP004-1445 | Stag 1445 mm 2
g | GFP004-1132 | Stag 1132 mm 2
m GFP002-0367 | Hornstolpe 90 grader 367 mm 4
“ FGO1 | Plastkoppling 24
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
|- FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4
[ BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 80

Stycklista, odlingslada HALFSIZE 195 x 77 cm

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
xE | = GFP01-1895 | Panel 1895 mm 6
E ___&E GFP01-0707 | Panel 707 mm 6
g | GFP004-1895 | Stag 1895 mm 2
g | GFP004-0707 | Stag 707 mm 2
m GFP002-0367 | Hornstolpe 90 grader 367 mm 4
“ FGO1 | Plastkoppling 24
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
|- FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4
[ BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 80

25



26

Stycklista, odlingslada HALFSIZE 119 x 99 cm

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD  sTcken
F = GFP01-1132 | Panel 1895 mm 6
E ___= GFP01-0932 | Panel 932 mm 6
g | GFP004-1132 | Stag 1895 mm 2
g | GFP004-0932 | Stag 932 mm 2
m GFP002-0367 | Hornstolpe 90 grader 367 mm 4
“ FGO1 | Plastkoppling 24
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
|- FGO04 | Tackkapa stag 90 grader 4
[ BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 80
Stycklista, odlingslada HALFSIZE 119 x 119 cm
lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD  sTcken
F = GFP01-1132 | Panel 1895 mm 6
E ____K GFP004-1132 | Stag 1132 mm 6
g | GFP002-0367 | Hornstolpe 90 grader 1895 mm 2
g | FGO1 | Plastkoppling 1132 mm 2
m FGO7 | Spannbricka 90 grader 367 mm 4
“ FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 24
' BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 8
|- FGO04 | Abdeckkappe Handlauf 90 Grad 4
[ BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 80
Stycklista, odlingslada HALFSIZE 150 x 77 cm
lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD  sTcken
F = GFP01-1445 | Panel 1895 mm 6
E ____K GFP01-0707 | Panel 1445 mm 6
g | GFP004-1445 | Stag 1895 mm 2
g | GFP004-0707 | Stag 1445 mm 2
m GFP002-0367 | Hornstolpe 90 grader 367 mm 4
“ FGO1 | Plastkoppling 24
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
|- FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4
[ BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 80




Stycklista, odlingslada HALFSIZE 235 x 99 cm

ARTIKELNR.  BETECKNING LANGD STYCKEN

GFP01-1132 | Panel 1132 mm 12
GFP01-0932 | Panel 932 mm 6
GFP01-0932 | Panel- skiljevagg 932 mm 3
GFP004-1132 | Stag 1132 mm 4
GFP004-0932 | Stag 932 mm 3
GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 367 mm 4
GFP003-0742 | Stallning "T" 367 mm 2
FGO1 | Plastkoppling 42

FGO7 | Spannbricka 90 grader 8

FGO7 | Spannbricka T-stycke 4

FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4

FGO3 | Tackkapa stag T-stycke 2

BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 138

Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!

Stycklista, odlingslada HALFSIZE 235 x 119 cm

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& = GFP01-1132 | Panel 1132 mm 18
- IR -] GFP01-1132 | Panel- skiljevigg 1132 mm 3
(g | GFP004-1132 | Stag 1132 mm 7
E GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 367 mm 4
2 GFP003-0742 | Stallning "T" 367 mm 2
“ FGO1 | Plastkoppling 42
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
- FGO7 | Spannbricka T-stycke 4
_ FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4
F FGO3 | Tickkapa stag T-stycke 2
'm BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 138

Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!

Stycklista, odlingslada HALFSIZE 297 x 99 cm

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& __ = GFP01-1445 | Panel 1445 mm 12
& __ = GFP01-0932 | Panel 932 mm 6
- R - GFP01-0932 | Panel- skiljevigg 932mm 3
(g | GFP004-1445 | Stag 1445 mm 4
1 GFP004-0932 | Stag 932 mm 3
n GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 367 mm 4
2 GFP003-0742 | Stallning "T" 367 mm 2
firswas i) FGO1 | Plastkoppling 42
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
50 FGO7 | Spannbricka T-stycke 4
_ FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4
F FGO3 | Tickkipa stag T-stycke 2
'm BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 138

Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!

27



28

Stycklista, odlingslada HALFSIZE 297 x 119 cm

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& __ = GFP01-1445 | Panel 1445 mm 12
. IR -] GFP01-1132 | Panel 1132 mm 6
|- I -] GFP01-1132 | Panel- skiljevigg 1132 mm 3
1 GFP004-1445 | Stag 1445 mm 4
1 GFP004-1132 | Stag 1132 mm 3
E GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 367 mm 4
2 GFP003-0742 | Stallning "T" 367 mm 2
JexswaT tamnrs] FGO1 | Plastkoppling 42
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 8
2 FGO7 | Spannbricka T-stycke 4
[- FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 4
F FGO3 | Tickkapa T-stycke 2
'm BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 138

Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!




Stycklista, odlingslada ANJA 120

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
&E = GFP01-0451 | Panel 451 mm 48
g | GFP004-0451 | Stag 451 mm 8
(}1 GFP006-0742 | Hornstolpe 135 grader 742 mm 8
iy FGO1 | Plastkoppling 9
‘ FGO5 | Spannbricka 135 grader 16
ﬁ FGO2 | Tickkapa stag 135 grader 8
ﬁmﬁﬂi— BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 304
Stycklista, odlingslada ANJA 180
lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
&E = GFP01-0707 | Panel 707 mm 48
g | GFP004-0707 | Stag 707 mm 8
(}1 GFP006-0742 | Hornstolpe 135 grader 742 mm 8
iy FGO1 | Plastkoppling 9
‘ FGO5 | Spannbricka 135 grader 16
ﬁ FGO2 | Tickkapa stag 135 grader 8
ﬁmﬁﬂi— BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 304
Stycklista, odlingslada MARTINA 184
lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
&E = GFP01-1445 | Panel 1445 mm 12
- IR -] GFP01-1132 | Panel 1132 mm 6
FE = GFP01-0451 | Panel 451 mm 18
(g | GFP004-1445 | Stag 1445 mm 2
m GFP004-1132 | Stag 1132 mm 1
m GFP004-0451 | Stag 451 mm 3
E GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 2
C}I GFP006-0742 | Hornstolpe 135 grader 742 mm 4
Gadiiiay FGO1 | Plastkoppling 72
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 4
[ | FGO4 | Tickkapa stag 90 grader 2
‘ FGO5 | Spannbricka 135 grader 8
ﬁ FGO2 | Tackkapa stag 135 grader 4
[ BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 228

29



Stycklista, odlingslada MARTINA 229

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN

& __ = GFP01-1895 | Panel 1895 mm 12

& = GFP01-1132 | Panel 1132 mm 6
xF = GFP01-0451 | Panel 451 mm 18

1 GFP004-1895 | Stag 1895 mm 2

(g | GFP004-1132 | Stag 1132 mm 1

1 GFP004-0451 | Stag 451 mm 3

E GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 2

01 GFP006-0742 | Hornstolpe 135 grader 742 mm 4
[EETeT Eaww FGO1 | Plastkoppling 72

[ -] FGO7 | Spannbricka 90 grader 4

[- FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 2

‘ FGO5 | Spannbricka 135 grader 8

‘ FGO2 | Tackkapa stag 135 grader 4
lm BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 228

Stycklista, odlingslada ERIKA

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& __ = GFP01-1445 | Panel 1445 mm 24
xF _ = GFP01-0707 | Panel 707 mm 24
1 GFP004-1445 | Stag 1445 mm 4
1 GFP004-0707 | Stag 707 mm 4
E GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 8
[ixsweveinnnve) FGO1 | Plastkoppling 96
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 16
_ FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 8
'm BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 304
Hejnotera:

Erika-modellen ar dven utrustad med korskopplingar for att forhindra att konstruktionen
trycks isar av jorden. Det kommer att finnas tva stycken vardera pa den andra och femte
raden av plattor monterade.

Se skissen pa sidan for positionen.

Stycklista, odlingslada SOPHIE

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN

& __ = GFP01-1895 | Panel 1895 mm 6
F = GFP01-1445 | Panel 1445 mm 12
& = GFP01-0932 | Panel 932 mm 6
xF = GFP01-0707 | Panel 707 mm 12
xF _ = GFP01-0451 | Panel 451 mm 12
1 GFP004-1895 | Stag 1895 mm 1
1 GFP004-1445 | Stag 1445 mm 2
1 GFP004-0932 | Stag 932 mm 1
1 GFP004-0707 | Stag 707 mm 2
m GFP004-0451 | Stag 451 mm 2
E GFP002-0742 | Homstolpe 90 grader 742 mm 8
iy FGO1 | Plastkoppling 9
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 16
[- FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 8

'm BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 304

30



Stycklista, odlingslada SONJA 167

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& __ = GFP01-0932 | Panel 932 mm 12
x __ = GFP01-0451 | Panel 451 mm 36
(g | GFP004-0932 | Stag 932 mm 2
g | GFP004-0451 | Stag 451 mm 6
01 GFP006-0742 | Hornstolpe 135 grader 742 mm 8
“ FGO1 | Plastkoppling 96
‘ FGO5 | Spannbricka 135 grader 16
‘ FGO2 | Tackkapa stag 135 grader 8
— BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 304

Stycklista, odlingslada SONJA 219

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& __ = GFP01-1445 | Panel 1445 mm 12
x __ = GFP01-0451 | Panel 451 mm 36
(g | GFP004-1445 | Stag 1445 mm 2
g | GFP004-0451 | Stag 451 mm 6
¢1 GFP006-0742 | Hornstolpe 135 grader 742 mm 8
“ FGO1 | Plastkoppling 96
‘ FGO5 | Spannbricka 135 grader 16
‘ FGO2 | Tackkapa stag 135 grader 8
— BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 304

Stycklista, odlingslada SONJA 264

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN

& __ = GFP01-1895 | Panel 1895 mm 12
xE __ = GFP01-0451 | Panel 451 mm 36

(g | GFP004-1895 | Stag 1895 mm 2

g | GFP004-0451 | Stag 451 mm 6

¢1 GFP006-0742 | Hornstolpe 135 grader 742 mm 8
“ FGO1 | Plastkoppling 96
‘ FGO5 | Spannbricka 135 grader 16

‘ FGO2 | Tackkapa stag 135 grader 8
— BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 304

31



32

|

|

|

Stycklista, odlingslada XENA 299

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& __ = GFP01-1132 | Panel 1132 mm 24
F = GFP01-0451 | Panel 451 mm 36
& __ = GFP01-1132 | Panel- skiljevagg 1132 mm 6
(g | GFP004-1132 | Stag 1132 mm 5
g | GFP004-0451 | Stag 451 mm 6
ex GFP006-0742 | Hornstolpe 135 grader 742 mm 8
e GFP003-0742 | Stallning "T" 742 mm 2
[EERYT AT FGO1 | Plastkoppling 132
‘ FGO5 | Spannbricka 135 grader 16
) FGO7 | Spannbricka T-stycke 4
« FGO2 | Tickkapa stag 135 grader 8
I FGO3 | Tickkapa T-stycke 2
lnm BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 416
Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!
Stycklista, odlingslada XENA 361
lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& = GFP01-1445 | Panel 1445 mm 24
F = GFP01-0451 | Panel 451 mm 36
& __ = GFP01-1132 | Panel- skiljevagg 1132 mm 6
(g | GFP004-1445 | Stag 1445 mm 4
(g | GFP004-1132 | Stag 1132 mm 1
(| GFP004-0451 | Stag 451 mm 6
@1 GFP006-0742 | Hornstolpe 135 grader 742 mm 8
£ GFP003-0742 | Stallning "T" 742 mm 2
[Srvwwy i FGO1 | Plastkoppling 132
‘ FGO5 | Spannbricka 135 grader 16
- FGO7 | Spannbricka T-stycke 4
‘ FGO2 | Tackkapa stag 135 grader 8
7 FGO3 | TéckkapaT-stycke 2
'u‘m- BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 416
Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!
Stycklista, odlingslada XENA 451
lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& __ = GFP01-1895 | Panel 1895 mm 24
F = GFP01-0451 | Panel 451 mm 36
& __ = GFP01-1132 | Panel- skiljevagg 1132 mm 6
(g | GFP004-1895 | Stag 1895 mm 4
(g | GFP004-1132 | Stag 1132 mm 1
(| GFP004-0451 | Stag 451 mm 6
01 GFP006-0742 | Hornstolpe 135 grader 742 mm 8
£ GFP003-0742 | Stallning "T" 742 mm 2
[SXTewT ST FGO1 | Plastkoppling 132
‘ FGO5 | Spannbricka 135 grader 16
- FGO7 | Spannbricka T-stycke 4
‘ FGO2 | Tickkapa stag 135 grader 8
7 FGO3 | TéckkapaT-stycke 2
'“m BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 416

Skiljevaggens plattor levereras i naturaluminium, andrahandsval!




Stycklista, odlingslada ELISABETH 225

Karskoppling

- >

Karskoppling
- *-»

/N

korskoppling
-

<
Ny

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
x_ = GFP01-0707 | Panel 707 mm 72
1 GFP004-0707 | Stag 707 mm 12
E GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 12
“ FGO1 | Plastkoppling 144
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 24
[- FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 12
[ BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 456

Notera:

Erika-modellen ar dven utrustad med korskopplingar for att férhindra att konstruktionen
trycks isar av jorden som fylls i. Det kommer att finnas tva stycken vardera pa den andra
och femte raden av plattor monterade. Se skissen pa sidan for positionen.

Stycklista, odlingslada ELISABETH 269

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& __ = GFP01-0932 | Panel 932 mm 48
& __ = GFP01-0707 | Panel 707 mm 24
— GFP004-0932 | Stag 932 mm 8
(g | GFP004-0707 | Stag 707 mm 4
E GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 12
G FGO1 | Plastkoppling 144
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 24
[- FGO4 | Tackkapa stag 90 grader 12
e BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 456
Notera:

Erika-modellen ar dven utrustad med korskopplingar for att férhindra att konstruktionen
trycks isar av jorden som fylls i. Det kommer att finnas tva stycken vardera pa den andra
och femte raden av plattor monterade. Se skissen pa sidan for positionen.

Stycklista, odlingslada INES

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN

& __ = GFP01-0707 | Panel 707 mm 72
& __ = GFP01-0451 | Panel 451 mm 24
— GFP004-0707 | Stag 707 mm 12

(g | GFP004-0451 | Stag 451 mm 4

E GFP002-0742 | Hornstolpe 90 grader 742 mm 8

01 GFP006-0742 | Hornstolpe 135 grader 742 mm 8
[srswevivnnys] FGO1 | Plastkoppling 144
' FGO7 | Spannbricka 90 grader 16

‘ FGO5 | Spannbricka 135 grader 16

[ ] FGO4 | Tickkapa stag 90 grader 8

‘ FGO2 | Tackkapa stag 135 grader 8
lm:ﬂ‘- BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 608

Notera:

Erika-modellen ar dven utrustad med korskopplingar for att forhindra att konstruktionen
trycks isar av jorden som fylls i. Det kommer att finnas tva stycken vardera pa den andra
och femte raden av plattor monterade. Se skissen pa sidan for positionen.

33



ko

ko

skoppling
e ->|

rskoppliné
<+ ->|

34

korskoppling

Stycklista, odlingslada SABINE 331

lllustration ARTIKELNR.  BETECKNING LANGD STYCKEN
& __ = GFP01-0451 | Panel 451 mm 84
& = GFP01-0932 | Panel 932 mm 12
(| GFP004-0451 | Stag 451 mm 14

g | GFP004-0932 | Stag 932 mm 2
01 GFP006-0742 | Hornstolpe 135 grader 742 mm 16
G FGO1 | Plastkoppling 192
‘ FGO5 | Spannbricka 135 grader 32
™ FG02 | Tickkapa stag 135 grader 16
e BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 608
Notera:

SABINE-modellen ar dven utrustad med korskopplingar for att férhindra att konstrukti-
onen trycks isér av jorden som fylls i. Det kommer att finnas tva stycken vardera pa den
andra och femte raden av plattor monterade. Se skissen pa sidan for positionen.

Stycklista, odlingslada SABINE 455

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& __ = GFP01-0707 | Panel 707 mm 84
& __ = GFP01-0932 | Panel 932 mm 12
(| GFP004-0707 | Stag 707 mm 14

g | GFP004-0932 | Stag 932 mm 2
01 GFP006-0742 | Hornstolpe 135 grader 742 mm 16
G FGO1 | Plastkoppling 192
‘ FGO5 | Spannbricka 135 grader 32
ﬁ FGO2 | Tackkapa stag 135 grader 16
e BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 608
Notera:

SABINE-modellen ar dven utrustad med korskopplingar for att forhindra att konstrukti-
onen trycks isér av jorden som fylls i. Det kommer att finnas tva stycken vardera pa den
andra och femte raden av plattor monterade. Se skissen pa sidan for positionen.

Stycklista, odlingslada TINA

lllustration ARTIKELNR. BETECKNING LANGD STYCKEN
& __ = GFP01-0451 | Panel 451 mm 192
xF = GFP01-0932 | Panel 932 mm 36
(| GFP004-0451 | Stag 451 mm 26
g | GFP004-0932 | Stag 932 mm 26
O! GFP006-0742 | Hornstolpe 135 grader 742 mm 32
[EXERET ¥ FGO1 | Plastkoppling 384
‘ FGO5 | Spannbricka 135 grader 64
ﬁ FGO2 | Tackkapa stag 135 grader 32
e BS 4,2x16 | Skruvar 4,2x16 mm 1216
Notera:

SABINE-modellen ar dven utrustad med korskopplingar for att férhindra att konstrukti-
onen trycks isér av jorden som fylls i. Det kommer att finnas tva stycken vardera pa den
andra och femte raden av plattor monterade. Se skissen pa sidan for positionen.



Steg 1 - Montering av plastkopplingarna pa plattorna
Steg 2 - Montera spannbrickan langst ner pa hérnstolparna







Steg 3 - Satta in plattorna i hornstolparna
Steg 4 - Klam fast stagen

37



Steg 4 - Klam fast stagen
Steg 5 - Skruva loss spannbrickan ovanpa, klam fast locket ovanpa




Installation av snigelskyddet (finns som tillbehér)

! 15 mm Insida

Dessutom ska snigelskyddet
fastas till vanster och hoger
om denna flik med de
medfdljande skruvarna.
Detta bor forst goras efter att
plastkapan har satts pa!

Montering av jordspikar (finns som tilibenér)

Monteras pa insidan! T
Skruva fast de medfdljande fastena i hornen med de medféljande skruvarna.

Vinkeln ska fastas sa att den ligger i plan med undersidan av odlingsladan.

Efter placering och inriktning av odlingsladan forankras den i marken med respek-
tive spikar sa att odlingsladan skyddas fran att halka vid fylining.

Varning:
Antalet fasten som levereras beror pa storleken eller formen pa odlingsladan. o
Vanligen gor fordelningen pa ett sadant satt att fordelningen blir sa jamn som Ops
mojligt.
g}"ﬁ

'4

—
Avfallshantering

Forpackingshantering

.‘ Slang forpackningen pa ett sorterat satt.
,. € Ligg kartong och kartong i papperséatervinningen och plastfolie i
.' atervinningen.

Atervinn produkten

Dela upp produktens olika delar och atervinn dessa efter material och férordningar
enligt ditt land och dess lagar.

39



Garanti vid reklamationer/klagomal:

Trots noggrann hantering under produktion och frakt kan det handa att det kommer klagomal. Vi ber darfér om
ditt stod i detta fall, sa att de saknade eller defekta delarna kan aterlevereras och/eller bytas ut sd snabbt som
mojligt.

For att sakerstalla en smidig montering rekommenderar vi darfor att kontrollera de levererade varorna for full-
standighet och intakthet med hjalp av den medfdljande reservdelslistan fore montering.

Om du upptéacker att delar saknas eller ar skadade ber vi dig att meddela oss om nddvandiga delar via e-post sa
att vi kan ordna med en efterleverans/ny leverans sa snabbt som mojligt.

Endast gratis utbyte av den defekta delen omfattas av garantins omfattning. Omfattningen av garantin inkluderar
inte foljd- eller extrakostnader, i synnerhet inga leverans- och monterings- eller ombyggnadskostnader.

For information, kortfattat den rattsliga grund som bade vi som leverantor och
vara kunder kan lita pa:

Garanti

En garanti ar den ratt som kunder och kdpare har for att varor ska vara fria fran defekter. Defekterna vid koptillfallet kan vara av
valdigt olika slag:

© Den utlovade och forvintade funktionen uppfylls inte.
© Produkten motsvarar inte den storlek som anges och kopts.
© Exteridren har brister.

Om ett sadant fel uppstar galler garantin i tva ar. Koparen kan anmaéla detta fel via reklamation till sdljaren och begara rattelse.
A andra sidan dren séljare inte skyldig att byta.

Vad har en kopare ratt till vid reklamation?

Lagen definierar exakt vilka rattigheter och ansprak kopare kan ha vid reklamation. Képare bor notera att lagen delar in anspraken
i tva pa varandra foljande nivaer. | klartext betyder det: Om en kdpare anmaler reklamation kan denne inte omedelbart frantrada
kopekontraktet. Han kan inte heller omedelbart kréva skadestand i ekonomisk form, dven om lagen anger denna rétt. Vid reklama-
tion ska séljaren forst ges mojlighet att atgarda situationen. Detta sker till exempel via...

© enreparation.
© ettutbyte.

Endast om saljaren later en bestamd tidsfrist I6pa ut och inte uppfyller kravet pa rattelse fran reklamationen kan kdparen frantrada
kopekontraktet eller krava ekonomisk ersattning i ett andra steg.

Utifran den rattsliga grunden galler foljande:

Garantiansprak ar begransade till utbyte av
felaktigt eller saknat material.

Utan undantag utgar ekonomisk ersattning endast om vi inte kan avhjélpa felet genom
att byta ut den!

Defekta komponenter som redan har installerats eller malats kan inte returneras.

Alla andra ansprak ar uteslutna!

0 O

40



